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Çerkezköy Ticaret ve Sanayi Odası (ÇTSO) ve Çerkezköy Belediyesi işbirliği ile bu yıl 9’uncusu gerçekleştirilen Çerkezköy
Endüstriyel Fuarı (ÇEF 2025), düzenlenen törenle açıldı.
Düzenlenen fuarın bölge sınırlarını aştığını
belirten ÇTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet
Çetin, “Fuarımız bölge sınırlarını aşarak yurt
dışından yatırımcı ve ziyaretçileri ağırlamaktadır.
Birazdan işbirliği protokolü imzalayacağımız
Saha İstanbul’un öncülüğünde ülkemizin
gözbebeği savunma sanayi firmalarımız
fuarımızda aramızdadır. Bu iş birlikleri
Çerkezköy’ün sadece sanayisi değil, milli
savunma ekosisteminin de güçlü bir paydaşı
haline geldiğini göstermektedir. Bölgemiz sadece
yerli sanayicilerimiz için değil, yabancı
yatırımcıların da ilgisini çekmektedir. Bugün
itibariyle 90’ın üzerinde çok uluslu bir üretim
altyapısı, lojistik ve birçok avantajları nedeniyle
yatırım için bölgemizi tercih etmiştir. Bu tablo,
bölgemizi üreten ölçekte cazibe merkezi haline
geldiğini ortaya koymaktadır. Türkiye İhracatçılar
Meclisi’nin ilk bin listesinde 32 tane
sanayicimizin olması bizi gururlandırmaktadır ve
hepsi şu anda aramızdadır.” dedi.

TOBB ORTAOKULU’NUN AÇILIŞI GERÇEKLEŞTİ
TOBB Ortaokulumuzun Açılışı; Tekirdağ Valimiz Sayın Recep
Soytürk ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın M.
Rifat Hisarcılıoğlu’nun Katılımıyla Gerçekleşti

Bölgenin Türkiye ekonomisinin lokomotifi
olduğunu ifade eden Çetin, “Tekirdağ, ülkemizin
sanayideki gayri safi katkısında ilk 5 il arasında
yer almaktadır. Bunun Yüzde 53’lük kısmında
ÇTSO üyelerinin katkısı vardır. Bu rakamlar,
bölgemizin Türkiye ekonomisinin lokomotifi
olduğunun altını bir kez daha çizmektedir. 2024
yılında 2 binden fazla üyemize dijital pazarlama
konusunda İSO standartları eğitimi, reklam
teknolojileri ve performans töreni eğitimi verildi.
İhracata açılan kapı projemizde de birçok firmamız
ihracata ilk adımını odamız sayesinde atmış
bulunmaktadır. Bu başarının arkasında kıymetli
sanayicilerimizin ve paydaşlarımızın desteği çok
büyüktür. Emeği geçen herkese sonsuz teşekkür
ederim.” şeklinde konuştu.ına zemin hazırlamak
adına bir aradayız.  Adım adım bugünlere
gelindiğini söyleyen Çerkezköy Belediye Başkanı
Vahap Akay, “Büyüye büyüye bugünlere gelen
fuarımızda geçmişten bugüne emekleri olan
herkese teşekkürlerimi sunuyorum. 

B9 yıl evvel bir spor salonunda Süleyman
Kozuva Başkanımın başlattığı bu fuar
büyüyerek bugünlere kadar geldi. Biraz önce
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanım Sayın
Ahmet Çetin ifade etti. Bu fuar adım adım
büyüyerek bugünlere kadar geldi. Büyüyen
Çerkezköy’ün daha da büyüyerek gelişmesini
kalben, gönülden isteyen destekleyen
birisiyim. Bu büyüme burada durmayacak
eminiz. Bu büyüme hızlı tren ile devam
edecek. Çerkezköy’ün ivmesini biraz daha
yukarı kaldıracak. Bu büyümenin olmasını
arzuluyoruz, istiyoruz.” dedi. Bu tür fuarların
düzenlenmesinden dolayı duyduğu mutluluğu
belirten Çerkezköy Organize Sanayi Bölgesi
Yönetim Kurulu Başkanı Eyüp Sözdinler,
“Başta Çerkezköy Organize Sanayi Bölgemiz
olmak üzere diğer OSB’lerle birlikte
ülkemizin en önemli üretim merkezi olan
Çerkezköy’de böyle bir fuarın düzenlenmesi
bizleri mutlu etmektedir. Devamı 2'de

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğimiz ve Odamızın da destekleriyle
Kapaklı ilçemize kazandırılan 16 derslikli TOBB Ortaokulumuzun açılışı
gerçekleştirildi. 

KİTAP HEDİYE EDİLDİ

Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından protokolümüz,
öğrencilerimizle hatıra fotoğrafı çektirerek, kendilerine kitap hediye etti. 
Açılış törenin ardından okul bahçesine fidan dikim etkinliği
gerçekleştirildi..                                                                DEVAMI 3'TE



Düzenlenen fuarın bölge sınırlarını aştığını
belirten ÇTSO Yönetim Kurulu Başkanı
Ahmet Çetin, “Fuarımız bölge sınırlarını
aşarak yurt dışından yatırımcı ve ziyaretçileri
ağırlamaktadır. Birazdan işbirliği protokolü
imzalayacağımız Saha İstanbul’un
öncülüğünde ülkemizin gözbebeği savunma
sanayi firmalarımız fuarımızda aramızdadır.
Bu iş birlikleri Çerkezköy’ün sadece sanayisi
değil, milli savunma ekosisteminin de güçlü
bir paydaşı haline geldiğini göstermektedir.
Bölgemiz sadece yerli sanayicilerimiz için
değil, yabancı yatırımcıların da ilgisini
çekmektedir. Bugün itibariyle 90’ın üzerinde
çok uluslu bir üretim altyapısı, lojistik ve
birçok avantajları nedeniyle yatırım için
bölgemizi tercih etmiştir. Bu tablo, bölgemizi
üreten ölçekte cazibe merkezi haline geldiğini
ortaya koymaktadır. Türkiye İhracatçılar
Meclisi’nin ilk bin listesinde 32 tane
sanayicimizin olması bizi gururlandırmaktadır
ve hepsi şu anda aramızdadır.” dedi. Bölgenin
Türkiye ekonomisinin lokomotifi olduğunu
ifade eden Çetin, “Tekirdağ, ülkemizin
sanayideki gayri safi katkısında ilk 5 il
arasında yer almaktadır. Bunun Yüzde 53’lük
kısmında ÇTSO üyelerinin katkısı vardır. Bu
rakamlar, bölgemizin Türkiye ekonomisinin
lokomotifi olduğunun altını bir kez daha
çizmektedir. 2024 yılında 2 binden fazla
üyemize dijital pazarlama konusunda İSO
standartları eğitimi, reklam teknolojileri ve
performans töreni eğitimi verildi. İhracata
açılan kapı projemizde de birçok firmamız
ihracata ilk adımını odamız sayesinde atmış
bulunmaktadır. Bu başarının arkasında
kıymetli sanayicilerimizin ve paydaşlarımızın
desteği çok büyüktür. Emeği geçen herkese
sonsuz teşekkür ederim.” şeklinde konuştu.
Adım adım bugünlere gelindiğini söyleyen
Çerkezköy Belediye Başkanı Vahap Akay,
“Büyüye büyüye bugünlere gelen fuarımızda
geçmişten bugüne emekleri olan herkese
teşekkürlerimi sunuyorum.  9 yıl evvel bir spor
salonunda Süleyman Kozuva Başkanımın
başlattığı bu fuar büyüyerek bugünlere kadar
geldi. Biraz önce Ticaret ve Sanayi Odası
Başkanım Sayın Ahmet Çetin ifade etti. 
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Bu fuar adım adım büyüyerek bugünlere
kadar geldi. Büyüyen Çerkezköy’ün daha da
büyüyerek gelişmesini kalben, gönülden
isteyen destekleyen birisiyim. Bu büyüme
burada durmayacak eminiz. Bu büyüme hızlı
tren ile devam edecek. Çerkezköy’ün ivmesini
biraz daha yukarı kaldıracak. Bu büyümenin
olmasını arzuluyoruz, istiyoruz.” dedi.
Bu tür fuarların düzenlenmesinden dolayı
duyduğu mutluluğu belirten Çerkezköy
Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu
Başkanı Eyüp Sözdinler, “Başta Çerkezköy
Organize Sanayi Bölgemiz olmak üzere diğer
OSB’lerle birlikte ülkemizin en önemli üretim
merkezi olan Çerkezköy’de böyle bir fuarın
düzenlenmesi bizleri mutlu etmektedir.
Fuarlar yeni işbirliklerin doğduğu, sektörlerin
birbirlerini tanıdığı ve yeni projelerin hayata
geçirilmesine ön ayak olan platformlardır. Bu
güzide fuara firmaların ticaretini ve yeni
işbirliklerini arttırarak sürdürmelerini diliyoruz.”
dedi. Sanayi alanında birçok kalemde
Tekirdağ’ın Türkiye’de ilk 5’te olduğunu
aktaran Tekirdağ Valisi Recep Soytürk,
“Şehrimizde 14 adet organize sanayi bölgesi
var. Bunun dışında bir serbest bölgemiz var
ve 3 tane endüstri bölgemiz var. Sanayi
anlamında birçok kaleme baktığımızda
5’incilik ve 8’incilik arasında yerlerimiz var.
Bunlardan bir tanesi elektrik ve doğalgaz
tüketimidir. Burada Türkiye’de ilk 5’teyiz. Bir
tanesi mühendis çalıştırma anlamında 7 bin
133 tane mühendis çalıştırıyoruz. Türkiye’de
5’inci sıradayız. Geçen yıl 13,2 milyar dolarlık
bir ihracatımız var. Türkiye’de 5’inci sıradadır.
Bu alanlarda 198 bin 97 kişi istihdam ediliyor.
Dünyada 164 ülkeye ihracat yapıyoruz
tekstilde, metalde, makinede. İstanbul Sanayi
Odası’nın yapmış olduğu ilk 500 firmada
toplamda 60 firmamız var. Ayrıca ilk binde 76
firmamız var. Yani aslında Tekirdağ bir sanayi
şehri.” dedi.
“İLİMİZDE LİMANLARA ÇOK YAKIN BİR
LOJİSTİK MERKEZİMİZ OLACAK”
Süleymanpaşa’da lojistik merkezi kurulması
için girişimlerde bulunduklarını vurgulayan
Vali Soytürk, “Sorunları çözmeye çalışıyoruz. 

Bu anlamda, defalarca toplantılar yaptık. Bu
toplantılar sonucunda Süleymanpaşa’da bir
lojistik merkezi kurulması konusunda hemfikir
oldum. Bütün evraklarını toparladım,
bakanlıklarla da görüştü, belli bir aşamaya
geldik. İnşallah yakın bir zamanda ilimizde
limanlara çok yakın bir lojistik merkezimiz
olacak. Eski NATO limanını ve arkasındaki
600 dönümlük kamu arazisinde otomobil
fabrikası, çip fabrikası ya da batarya fabrikası
kurulması konusunda bakanlıklarımızla
görüştük.” ifadelerini kullandı.Açılış
konuşmalarının ardından Saha İstanbul Genel
Sekreteri Uça ile ÇTSO Yönetim Kurulu
Başkanı Çetin arasında işbirliği protokolü
imzalandı.
Kurdele kesim merasimiyle birlikte fuar
ziyarete açıldı ve protokol üyeleri fuarı gezdi.
Düzenlenen açılış törenine Tekirdağ Valisi
Recep Soytürk, CHP Tekirdağ Milletvekilleri
Nurten Yontar, İlhami Özcan Aygun, Cem
Avşar, AK Parti Tekirdağ Milletvekili Gökhan
Diktaş, Tekirdağ Emniyet Müdürü Ahmet
Metin Turanlı, Tekirdağ İl Jandarma Alay
Komutanı Kıdemli Albay Ali Güngör,
Çerkezköy Kaymakamı Nazmi Günlü, Kapaklı
Kaymakamı Mustafa Gürdal, Çerkezköy
Cumhuriyet Başsavcısı Cihat Yılmaz,
Çerkezköy Belediye Başkanı Vahap Akay,
Kapaklı Belediye Başkanı Mustafa Çetin,
Saray Belediye Başkanı Abdül Taşyasan,
ÇTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Çetin,
Çerkezköy Organize Sanayi Bölgesi Yönetim
Kurulu Başkanı Eyüp Sözdinler, Saha
İstanbul Genel Sekreteri Levent Kerim Uça, iş
insanları, siyasi parti temsilcileri, oda ve STK
temsilcileri katıldı.
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TOBB ORTA OKULU AÇILDI
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğimiz ve Odamızın da destekleriyle Kapaklı ilçemize kazandırılan 16 derslikli TOBB
Ortaokulumuzun açılışı gerçekleştirildi.

Açılış törenine Tekirdağ Valimiz Sayın
Recep Soytürk, Tekirdağ
milletvekillerimiz Sayın Nurten Yontar,
Sayın İlhami Özcan Aygun, Türkiye
Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız
Sayın Rifat Hisarcıklıoğlu, Kapaklı
Kaymakamımız Sayın Mustafa Gürdal,
Kapaklı Belediye Başkanımız Sayın
Mustafa Çetin, Saray Belediye
Başkanımız Sayın Abdül Taşyasan,
Çerkezköy Ticaret ve Sanayi Odası
Başkanımız Sayın Ahmet Çetin ile Oda
Borsa ve OSB Başkanlarımızın katılımı
ile gerçekleştirildi.

KİTAP HEDİYE EDİLDİ

Açılış kurdelesinin kesilmesinin
ardından protokolümüz,
öğrencilerimizle hatıra fotoğrafı
çektirerek, kendilerine kitap hediye
etti.

FİDANLAR TOPRAKLA BULUŞTU

Açılış törenin ardından okul bahçesine
fidan dikim etkinliği gerçekleştirildi..

Eylül 2025
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Türkiye-İtalya İş Dünyasında Yenİ Ufuklar Açılıyor
Çerkezköy Ticaret ve Sanayi Odası (ÇTSO), ticaret ve ihracat ağlarını genişleten 9. Çerkezköy Endüstriyel
Fuarı’nın hemen ardından İtalya Türk Ticaret Odası Derneği ve İtalya Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği iş
birliğinde, uluslararası ticari ilişkileri güçlendirmeye yönelik önemli bir adım atılıyor.

Üyelerinin ihracat alanın kendilerini
geliştirmeleri ve yeni pazarlara
açılmaları kapsamında çalışmalarını
sürdüren Çerkezköy Ticaret ve Sanayi
Odası, 22 Eylül Pazartesi günü saat
11.00’de Oda’da düzenleyeceği “İtalya
Ülke Günü” etkinliği ile, iki ülke
arasındaki ekonomik ve kültürel bağları
daha da pekiştirmeyi hedefliyor.

STRATEJİK İŞ BİRLİĞİNİN
TEMELLERİ ATILIYOR

Etkinlik kapsamında, Çerkezköy TSO
ile İtalya Türk Ticaret Odası Derneği
arasında “İş Birliği Protokolü”
imzalanacak. Bu protokol, iki ülkenin iş
dünyası temsilcileri arasında bilgi
paylaşımını artırmayı, ortak projeler
geliştirmeyi ve yatırım fırsatlarını
değerlendirmeyi amaçlıyor.

“Üyelerimizin ticaret ve ihracat alanında yeni adımlar atmasına olanak
sağlayan ve bölgemizin üretim gücünü gösteren Çerkezköy Endüstriyel
Fuarımızın sonrasında, ihracat alanında yeni yol haritaları oluşturacak bir iş
birliğine imza atacağız. İtalya, Avrupa’nın sanayi ve tasarım gücüyle öne
çıkan ülkelerinden biri. Çerkezköy ise Türkiye’nin üretim merkezlerinden biri
olarak, bu iş birliğinden büyük kazanımlar elde edebilir. Bugün attığımız bu
adım, sadece bir protokol değil; aynı zamanda geleceğe dönük stratejik bir
adımdır. Ayrıca gerçekleşecek panelde iki ülke arasındaki ticari ilişkiler hukuki
ve pratik yönleriyle ele alınacak. Panelde, İtalya ve Türkiye’de faaliyet
gösteren iş insanları, hukukçular ve akademisyenler deneyimlerini
paylaşacak. Katılımcılar, yatırım süreçleri, ticaret hukuku, gümrük
uygulamaları ve kültürel iş yapma biçimleri üzerine kapsamlı bilgiler edinecek.
Başarılı olmak sadece üretmekle değil, doğru hukuki zeminde hareket
etmekle mümkündür. Bu panel, Türk ve İtalyan iş insanlarının karşılaştığı
zorlukları ve fırsatları anlamaları açısından çok kıymetli bir platform sunacak. 

Eylül 2025

Bu iş birliği, sadece Çerkezköy için değil, tüm Trakya bölgesi için bir fırsattır.
İtalya ile kuracağımız güçlü bağlar, yerel üyelerimizin uluslararası pazarlarda
daha görünür olmasını sağlayacak.” İfadelerini kullandı.

“BU İŞ BİRLİĞİNDEN BÜYÜK
KAZANIMLAR ELDE EDEBİLİR”

Çerkezköy TSO Yönetim Kurulu
Başkanı Ahmet Çetin, imza töreni
öncesinde yaptığı açıklamada, 
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çtso’da MESLEK LİSELERİNİN TANITIMI YAPILDI

9. Çerkezköy Endüstriyel Fuarı için Resmi Davet Sunuldu, Üye Talepleri ve Ekonomik Gelişmeler Masaya Yatırıldı.

Çerkezköy Ticaret ve Sanayi Odası
(ÇTSO) Müşterek Komite Toplantısı
kapsamında, Çerkezköy, Kapaklı ve
Saray ilçelerinde faaliyet gösteren
Mesleki ve Teknik Anadolu Liseleri
tanıtıldı. Toplantıya katılan okul
müdürleri, kendi okullarını tanıtarak
bölümler hakkında bilgi verdi ve
öğrencilerin gerçekleştirdiği projeleri
komite üyeleriyle paylaştı.

Eylül 2025

Sanayi ile eğitim kurumları arasında köprü
kurmayı hedefleyen Çerkezköy Ticaret ve
Sanayi Odası, bölgede nitelikli insan kaynağının
artırılmasına yönelik çalışmalarını sürdürüyor.
Özellikle savunma sanayine yönelik stratejik
hamleleriyle dikkat çeken Odamız, meslek
liselerinin bu alanda proje okulu statüsü
kazanmasına katkı sağlıyor ve öğrencilerin
savunma sanayine yönelik projeler
geliştirmesini teşvik ediyor.

Toplantının açılış konuşmasını
gerçekleştiren Çerkezköy TSO Yönetim
Kurulu Başkanımız Ahmet Çetin, meslek
liselerinin bölge sanayisi için taşıdığı
öneme dikkat çekerek şunları söyledi:
“Meslek liseleri, üretimin ve kalkınmanın
temel taşıdır. Gençlerimizin teknik bilgiyle
donanmış, üretken bireyler olarak
yetişmesi, sanayimizin sürdürülebilirliği
açısından hayati öneme sahiptir.
Çerkezköy TSO olarak, meslek
liselerimizle iş birliğimizi daha da
güçlendirerek, sanayicilerimizi bu
okullarla buluşturmaya devam edeceğiz.”
MESLEK LİSELERİ TANITILDI

Başkan Ahmet Çetin’in konuşmasının
ardından Çerkezköy Kapaklı ve Saray
ilçelerimizdeki Mesleki ve Teknik
Anadolu Liselerimizin Müdürleri
sunumlarını gerçekleştirdi. Toplantı
sonunda, komite üyeleri meslek
liselerinin sunduğu imkanlar ve projeler
hakkında detaylı bilgi edinerek, olası iş
birlikleri konusunda görüş alışverişinde
bulundu.
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Savunma Sanayİsİne Nİtelİklİ İnsan Gücü

Milli Yetkinlik Hamlesi’nin en önemli adımlarından biri olan Elmas Programı’nın sektör buluşması, Çerkezköy Ticaret ve
Sanayi Odası (ÇTSO) ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Programın açılış konuşmasını yapan
Çerkezköy Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Çetin,
Çerkezköy’ün üretim gücüne dikkat
çekerek şunları söyledi: “Savunma
sanayinde büyük potansiyele sahip bir
bölgeyiz. Elmas Programı’nın
bölgemize verilmesi çok kıymetli.
Türkiye’nin en önemli üretim
üslerinden birine sahibiz. Bu gücü
ülkemizin bekası için kullanmak,
sanayi kuruluşlarımızı ve savunma
sanayine destek veren üyelerimizi
daha ileriye taşımak için çalışıyoruz.”

“ÜLKEMİZİN GELECEĞİNE ATILAN
CESUR BİR ADIMDIR”

Milli Eğitim Bakanlığı Eğitim
Ortamlarının ve Öğrenme Süreçlerinin
Geliştirilmesi Daire Başkanı Ercan
Alpay ise Elmas Programı’nın yalnızca
bir eğitim projesi olmadığını
vurgulayarak, “Bu program, ülkemizin
geleceğine atılan cesur bir adımdır.
Etkileşim, liderlik, mükemmeliyet,
akılcılık ve sürdürülebilirlik ilkeleri
üzerine kuruludur. Mesleki ve Teknik
Anadolu Liseleri stratejik sektörlerle
entegre edilerek savunma sanayimizin
temel taşlarını oluşturacak nitelikli
insan kaynağı yetiştirilecektir.” dedi.
Savunma Sanayii Başkanlığı Başkan
Yardımcısı Prof. Dr. Hakan Karataş,
Türkiye’nin savunma sanayindeki
ihracat başarısına dikkat çekerek,
“Dünyanın 185 ülkesine 230 çeşit ürün
satıyoruz. 93 bin kişilik istihdamın
yüzde 45’i teknisyenlerden oluşuyor.
Önümüzdeki 3 yıl içinde bu oran yüzde
60’a çıkacak. Elmas Programı bu
dönüşümde kritik bir rol oynayacak.”
ifadelerini kullandı.

Eylül 2025

“NİTELİKLİ İŞ GÜCÜ
YETİŞTİRİLECEK”

Tekirdağ Valisi Recep Soytürk ise
mesleki ve teknik eğitimin ekonomik
kalkınmadaki önemine değinerek,
“Elmas Programı ile savunma sanayi 

ve stratejik sektörlerde ihtiyaç duyulan
nitelikli iş gücü yetiştirilecek. Yeni
atölye ve laboratuvarlar kurulacak,
kamu, özel sektör ve eğitim kurumları
arasında sürdürülebilir iş birlikleri
sağlanacak.” dedi.Program
kapsamında Savunma Sanayi
Akademi Yetkinlik Gelişim Müdürü Dr.
Veda Duman Kantarcıoğlu ihtiyaç
analizi anketi hakkında bilgi verirken,
Savunma Sanayi Akademi Başkanı
Prof. Dr. Cenk Aktaş Elmas
Programı’nın detaylarını paylaştı.
Ardından Koordinatör Doç. Dr. Sinan
Keskin anket sonuçlarını sundu.

 Program, Prof. Dr. Hakan Karataş’ın
kapanış konuşmasıyla sona erdi.

Çalıştaya; Tekirdağ Valisi Recep
Soytürk, Savunma Sanayii Başkanlığı
Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Hakan
Karataş, Tekirdağ İl Emniyet Müdürü
Metin Turanlı, Çerkezköy Kaymakamı
Nazmi Günlü, ÇTSO Başkanı Ahmet
Çetin, İlçe Milli Eğitim Müdürü Erdal
Aslan, ÇOSB Başkanı Eyüp
Sözdinler, MEB Daire Başkanı Ercan
Alpay, Savunma Sanayi Akademi
Koordinatörü Doç. Dr. Sinan Keskin,
öğretmenler ve öğrenciler katıldı.


